

## USNESENÍ

soud rozhodl ve věci výkonu rozhodnutí

oprávněného/oprávněné: ,  
zastoupený/zastoupená:

proti

povinnému/povinné: ,  
zastoupený/zastoupená:

pro

### takto:

I. Soud nařizuje podle k uspokojení přednostní pohledávky výživného

1) oprávněného/oprávněné , nar. , na dlužném výživném za dobu od do ve výši Kč, a dále pro výživné po dobu od ve výši Kč, každého měsíce předem,

a pro náklady předcházejícího řízení ve výši Kč,

výkon rozhodnutí

srážkou z pracovní odměny odsouzeného, která přísluší povinnému/povinné ve věznici (vazební věznici) .

II. Povinný/Povinná je povinen/povinna zaplatit oprávněnému/oprávněné/oprávněným na náhradě nákladů výkonu rozhodnutí Kč. /Žádný z účastníků nemá právo na náhradu nákladů řízení.

III. Nařízení výkonu rozhodnutí se vztahuje na vymožení pohledávky a nákladů předcházejícího řízení (výrok I.), náhrady nákladů výkonu rozhodnutí (výrok II.), jakož i dalších nákladů, které budou oprávněnému/oprávněné v průběhu tohoto výkonu rozhodnutí proti povinnému/povinné přiznány.

IV. Věznici (vazební věznici) se přikazuje, aby po tom, kdy jí bude nařízení výkonu rozhodnutí doručeno, prováděla podle zvláštního právního předpisu srážky z pracovní odměny povinného/povinné. Sražené částky zadrží a vyplatí je, bez újmy práv, které již dříve nabyl/a, oprávněnému/oprávněné/oprávněným ihned poté, co obdrží od soudu vyznění, že usnesení o nařízení výkonu rozhodnutí nabylo právní moci.

Soud zakazuje věznici (vazební věznici), aby po tom, kdy jí bude nařízení výkonu doručeno, povinnému/povinné vyplatila výkonem rozhodnutí postiženou část pracovní odměny. Tento zákaz se vztahuje na mzdu, plat nebo jiný příjem povinného/povinné i u každého dalšího plátce, u kterého je povinný/povinná zaměstnán/a nebo od něhož pobírá jiný příjem (§ 299 zák. č. 99/1963 Sb., občanského soudního řádu – dále jen „o. s. ř.“).

Povinný/Povinná ztrácí dnem, kdy je věznici (vazební věznici) doručeno nařízení výkonu rozhodnutí nebo usnesení obsahující vyznění o nařízení výkonu rozhodnutí, právo na vyplacení té části pracovní odměny, která odpovídá stanovené výši srážek.

V. Věznice (vazební věznice) ze sražených částek vyplatí:

- pohledávku výživného na adresu /účet v bance ,
- náklady předcházejícího řízení na adresu /na účet v bance ,
- náhradu nákladů výkonu rozhodnutí na adresu /na účet v bance .

VI. Věznice (vazební věznice) je povinna oznámit soudu do jednoho týdne, že povinný/povinná byl/a propuštěn/a na svobodu a kam, a adresu zaměstnavatele, u něhož je povinný/povinná zaměstnán/a, pokud je jí znám. Je-li povinný/povinná přemístěn/přemístěna do jiné věznice (vazební věznice), postoupí ji dosavadní věznice (vazební věznice) usnesení s přehledem o provedených srážkách a nová věznice (vazební věznice) pokračuje bez přerušení v provádění výkonu rozhodnutí.

Byl/a-li povinný/povinná propuštěn/a na svobodu, musí to oznámit do jednoho týdne soudu, který nařídil výkon rozhodnutí. Do jednoho týdne musí povinný/povinná soudu rovněž oznámit, že nastoupil/a práci a u koho, popřípadě že začal/a pobírat jiný příjem.

#### **Poučení:**

Proti tomuto usnesení je možno podat odvolání do 15 dnů ode dne jeho doručení k soudu prostřednictvím podepsaného soudu. Nebudou-li v odvolání uvedeny žádné skutečnosti rozhodné pro nařízení výkonu rozhodnutí, odvolací soud odvolání odmítne. Usnesení o nařízení výkonu rozhodnutí je vykonatelné doručením.

místo datum

(Jméno a příjmení)  
(funkce)